

宝应日报

主流权威 贴近

2024年2月20日
星期二 甲辰年正月十一
第6908期 今日4版



▶ 扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办

文明·让宝应更美好
Civilization, Make Baoying Better

践行社会主义核心价值观
汇聚实现中国梦精神动力

中共宝应县委宣传部 宝应县文明办宣

我县以重大项目“开工潮”冲刺一季度“开门红”

企业生产铆足劲 项目建设“拉满弓”

□通讯员 宝宣 记者 梅友宽

日前,扬州润耀医药包装材料有限公司同时领取《建设用地规划许可证》《不动产权证》《施工许可证》等五证,成为我县2024年首个“拿地即开工”项目;重大项目粤海永顺泰(宝应)麦芽有限公司在国内同行中率先启动“碳中和麦芽工厂”建设;扬州晨化新材料有限公司“年产4万吨抗覆冰自修复涂层材料”项目立项,获得江苏省成果转化项目1000万元资金支持……

开年就开工,我县用重大项目“开工潮”冲刺一季度“开门红”,以“开门红”带动“全年红”。

1月3日,我县在苏州举行先进制造业投资推介会,抢签新年“第一单”,一次性签约制造业项目27项,计划总投资157亿元,实现新年招商“开门红”。

2023年,全县工业总量成功跨上“千亿台阶”。2024年,我县把“突破‘双千亿’,奋进‘百强县’”作为“实干争先”的新目标、新任务,通过编制产业链“图谱”和供应链“家谱”,靠“谱”招商,抢先布局“新赛道”。

聚焦“233”产业体系(以电力装备、电子

信息产业为主导,以高端装备、汽车零部件、生物医药产业为重点,以有机食品、文体用品、羽绒家纺产业为特色)强链补链,瞄准新能源、智能制造等战略性新兴产业建链延链。新年“第一单”签约项目中,新兴产业项目有17项,占比达63%,其中电子电器项目7项、高端装备项目5项、新材料项目5项。总投资20亿元的提姆光电核心部件及显示终端智能制造项目,达产后可形成年开票销售32亿元,入库税收9800万元。

开工就要实干。新年伊始,晨化新材料已研发出一种新型涂料,给风电叶片穿上“雨衣”,让液体无法附着,春节期间企业满负荷生产;粤海永顺泰(宝应)麦芽工厂已签署2024年100%绿电协议,“碳中和麦芽工厂”今年底将迎来验收认证……

全县各地都在抢抓开局,企业生产也铆足了劲:位于望直港镇的宝应县宝粮集团6.6万吨粮食储备仓库项目工地上机声隆隆,这里将建设3幢共4.6万吨的高大平房仓、2座2万吨的浅圆仓,配套建设具有日烘干800吨粮食能力的产后服务中心;安宜镇正加快推进

进杭园新材料、新鑫集装箱、康宝医疗增资扩产等在建项目;山阳镇的储能设备、体育用品、水处理设备等3个列市项目一季度全面开工,二季度开工的6个项目已排定施工图;鲁垛镇正加快LED光电、高端电气设备、新能源汽车变频模块及精密部件等项目建设的进度。

“抢项目、拼服务、聚资源已成为县域发展竞争的新常态。”县招商局工作人员介绍,全县已建成103万平方米高标准绿电厂房,既为新兴重大项目落地“量身定制”厂房,也为人才招引配套“拎包入住”的人才公寓。

“莲花嘉苑人才公寓,一室一厅配套齐全,环境好,服务好,离公司还近。”29岁的董建秋从武汉纺织大学机械工程专业硕士毕业后,入职宝胜科技创新股份有限公司,今年住进了“宝In+”人才公寓,他对这个“家”十分满意。

据了解,到2025年,我县将确保打造高品质人才社区1个,筹建各类人才公寓3500套,不断放大“爱才如‘宝’、一呼百‘应’”品牌效应,打造人才生态“小高地”,激活创新发展“原动力”。

实干争先 争创开门红

本报讯(通讯员 张芸)人勤春早功不负,奋斗实干启新程。2月18日,龙年第一个工作日,全体宝胜人吹响了战斗号角,以饱满的热情和奋进的姿态,整装上阵,奔赴各自岗位,共启龙年新征程。

春节期间,宝胜股份所属各公司,每天都有人员值守在岗位。各单位充分利用春节假期进行岁修,同时安排人员提前返岗做好准备工作,为节后正式复工复产提供保障;大年初四相关单位生产负责人即到达生产现场,许多一线员工均已到岗投入到新一年的工作中去。

目前,宝胜股份各条线正以饱满的精神状态、昂扬的工作热情投入到各项生产经营工作中去,向着首季“开门红”目标不断奋进。生产、研发、营销、物流等多个条线开足马力,各司其职,优服务、促生产、提效益、保安全,以奋斗的姿态决战“开门红”。

新年新景新气象,开工当日,宝胜各子企业管理人员早早等候在各个厂区入口处,等待和员工们龙年的第一次见面。他们将一个个充满爱意的红包或礼盒亲自发放至员工手中,是关爱、是喜庆、是好彩头,更是公司对员工的鼓励和祝福。

宝胜·
开足马力 全员上岗

“流动户籍室”进社区

2月18日,节后工作第一天,县公安局夏集派出所组织户籍民警、社区民警组成“流动户籍室”,进企业到车间,为返岗人员办理户政业务、宣传反诈防盗知识等服务,助力企业新春“开门红”。

沈冬兵 摄



西安丰:党群服务不打烊 以心暖“新”年味浓

□通讯员 朱梦影 记者 梅友宽

看淮剧、办比赛、话发展……新春佳节期间,西安丰镇各村党群服务中心依托阵地优势,通过开展形式多样的新春活动,让基层百姓品年味、寻年俗、享年趣,全力做好服务和保障工作,切实将党组织的关怀和温暖送到心坎上,营造一片欢乐祥和、喜庆热闹的节日氛围,让浓浓的“年味”与“家味”盈满西安丰古镇。

西安丰镇活跃着一批文化艺术团队,春

节期间,他们精心编排了丰富多彩的文艺节目,活跃在基层一线,为百姓带来精彩的演出。各村党群服务中心积极开展淮剧下乡、舞龙舞狮、打莲湘等惠民演出,丰富了百姓精神文化生活。演出现场,道好声和热烈的掌声在党群阵地上传回响,好听好看的演出为龙年新春增添了一道更加靓丽的风景。

“我们开展的一系列活动就是要让百姓参与其中,在享受快乐的同时,也让党群服务中心的人气更加集聚。”崔渡村党支部书记黄灵军告诉记者,春节期间,崔渡村党群服务中心开展了“迎新春、聚人心、增活力”

为主题的棋牌智慧博弈活动。广大百姓欢聚一堂、以牌会友,“棋”乐融融。棋牌比赛既丰富了春节期间乡村文化生活,又拉近了邻里之间距离,为乡村和谐发展奠定了基础。

春节期间,不少流动党员和在外乡贤返乡。林溪村、崔渡村邀请流动党员和在外乡贤在党群服务中心开展“家乡发展 你我参与”座谈活动。通过交流座谈,共话桑梓、共叙乡情。参会人员表示,每次返乡都能感受到家乡日新月异的变化,为家乡的发展感到自豪,也将为家乡的发展贡献自己的一份力量。

鲁垛:深化产业升级 打造和美小镇

突破“双千亿”奋进“百强县”
“一把手”访谈

突破“双千亿”、奋进“百强县”。鲁垛镇党委副书记陈婷婷在接受专访时表示,新的一年,鲁垛镇将聚焦高质量发展这一首要任务,将以更加务实的作风、更加自觉的担当,书写人民满意、上级认可的奋斗答卷,为推动中国式现代化宝应新实践贡献鲁垛力量。

鲁垛镇将紧扣全县突破“双千亿”、奋进“百强县”的奋斗目标,凝心聚力、实干争先,全力落实县委、县政府下达的各项目标任务。一是主抓实体经济,深化产业升级。确保全年地区生产总值增长6.5%以上,一般公共预算收入增长7%以上,全社会固定资产投资增长10%以上。强化招商引资质效,完成新签约投资亿元项目1个、投资5000万元项目4个。加快LED光电、高端电气设备、新能源汽车变频模块及精密部件等项目建设进度,实现工业开票销售增长10%以上,完成工业入库税收4500万元以上。力争全年培植四上企业15家,申报国家高新技术企业7家,申报入库科技型中小企业13家;二是强化乡村振兴,打造和美小镇。以“群众生活美、生态环境优、幸福指数高”为要求,采取“一村一策”的方式,鼓励引导村集体创新增收方式,确保村集体经济经营性收入实现年增长率在5%以上。建立健全农村人居环境长效管护工作体系,按照“属地负责、网格管理、部门监管、群众参与”原则,进一步完善人居环境长效管护机制;三是听取群众诉求,彰显民生福祉。集中力量办好群众急难愁盼的民生大事,全力提高群众获得感、幸福感。持续推进“居而不独·让爱回家”独居老人立体式关爱和党群服务中心功能提升。提档升级农村公路、桥梁等基础设施,全力打造生态河道沿河景观。建设“15分钟医保服务圈”,实现优质医疗资源下沉,推进县域紧密型医共体建设。

·骆永喜 王曙凡·